

NOVOVESKÝ ZPRAVODAJ

ČERVENEC 2017



Této fotografii je 120 let. Vznikla při založení Sboru dobrovolných hasičů Nová Ves - Vepřek 20. června 1897.

Miřejovice · Nová Ves · Nové Ouholice · Staré Ouholice · Vepřek

INFORMACE ÚŘADU

Úřední dny obecního úřadu

Pondělí a středa 8:00 – 11:00 13:00 – 17:30

Obecní úřad Nová Ves: tel. 315 765 056, email: info@nova-ves.cz

Hlášení závad: tel. 315 765 056, e-mail: poruchy@nova-ves.cz

Obecní stráž (24 hodin denně): 800 456 789 (firma Securitor)

Městská policie Veltrusy: 777 919 156, 777 919 157

Připomínky a nápady pro zlepšení fungování obce: e-mail: info@nova-ves.cz

Zasílání příspěvků do Zpravodaje: zpravodaj@nova-ves.cz

Facebook: www.facebook.com/NovaVesuMelnika

Internet: www.nova-ves.cz

NOVOVESKÝ ZPRAVODAJ

periodický tisk územního samosprávného celku

Vydává: Obecní úřad Nová Ves, Nová Ves 154, 277 52, IČ 00237132, pro své části: Nová Ves, Staré Ouholice, Nové Ouholice, Vepřek a Miřejovice.

Vychází 12 × ročně.

Je registrován Ministerstvem kultury ČR pod číslem E 10295.

Číslo 4/2017 vydáno 22. 6. 2017 v Nové Vsi v nákladu 500 ks.

Redakční rada: Mgr. J. Karas, PhDr. P. Majerová, Ing. B. Tobiášková

Uzávěrka dalšího vydání Novoveského zpravodaje je 15. srpna 2017.

NA ÚVOD ...

Milí spoluobčané, sousedé a přátelé,

na letošní rok připadá jubilejní 10. Novoveské posvícení. Je to krásná a v naší obci velmi oblíbená tradice. I na letošní rok se pro vás snažíme připravit pestrý program, který zaujme návštěvníky napříč všemi generacemi.

Zahájení bude ve 14 hodin na návsi, následovat bude pestré pásmo vystoupení dětí z mateřských, základních a uměleckých škol. Pokračovat budeme několika koncerty až do nočních hodin. Během celého odpoledne se můžete těšit na řemeslný jarmark, atrakce pro děti, dílny pro děti i dospělé, samozřejmě je bohaté občerstvení.



Těšíme se na milá setkání a doufáme, že se v co největším počtu na návsi v sobotu 23. září uvidíme.

Bohdana Tobiášková, kulturní výbor

- Máte zájem prodávat své rukodělné výrobky na Novoveském posvícení? Ozvěte se nám na tel. č. 606 735 895 nebo na: bohdana.tobiaskova@nova-ves.cz
- Hledáme brigádníky na stavění a rozebírání pódia na Novoveské posvícení. Odměna 100 Kč/hod. Pro starší 18 let. Kontakt: renata.hakrova@nova-ves.cz

ROZLOUČENÍ

Vážení rodiče, milé děti, občané Nové Vsi a okolí,

chtěla bych se s vámi všemi touto cestou vřele rozloučit, protože po dvaceti šesti letech odcházím z pozice ředitelky Mateřské školy v Nové Vsi. Byla pro mě velká čest a radost, že jsem se mohla podílet na vzdělávání a výchově vašich dětí. Ne vždy to bylo lehké, ale snažila jsem se pracovat poctivě, jak nejlépe jsem uměla. Odcházím z čistě osobních důvodů a dobrovolně se slzami v očích, neboť jsem zde prožila velký kus svého života. Za tuto dobu jsem spolupracovala se třemi starosty. S panem Miloslavem Kuchtou, paní Janou Uhrovou, Martinem Exnerem a jejich zastupiteli. Všem děkuji za jejich spolupráci a péči, kterou o naši mateřskou školu měli a v rámci svých možností ji zvelebovali. Díky jejich spolupráci jsem se také osobně rozvíjela. Dále děkuji svým kolegyním současným i minulým za spolehlivost a profesionalitu, se kterou pracovaly často nad rámec svých pracovních povinností. Děkuji všem dětem za jejich úsměvy, bezprostřednost a lásku, kterou mně dávaly.

Loučím se s vámi všemi citátem L. A. Senecy: „ Zatímco ztrácíme svůj čas váháním a odkládáním, život nám utíká.“

Takže svůj čas nechci ztrácet váháním a vykračuji směle dál. Kéž jste všichni šťastni a zdraví!

Marta Kučírková

INFORMACE ZASTUPITELSTVA

**Příští jednání zastupitelstva se bude konat
v pondělí 14. srpna 2017 v 17 hodin v sále obecního úřadu.
Všechny občany srdečně zveme!**

STAROSTA OBCE M. EXNER INFORMUJE ...

Kanalizace Miřejovice

Stavba obecních zařízení, tedy hlavního řádu a čerpacích jímek je hotová. Probíhá shromažďování vyjádření dotčených orgánů a připravujeme kolaudaci.

Po kolaudaci obec podepíše s jednotlivými vlastníky smlouvy o služebnosti a smlouvy o připojení a pak se budou moci nemovitosti připojit k jímkám a zahájit provoz.

Semafor Nová Ves

Semafor před poštou v Nové Vsi byl úspěšně zkolaudován a je funkční. Snad přispěje k větší bezpečnosti chodců a zpomalí z kopce do vesnice se řítící auta. Byl bych rád, kdyby ho chodci využívali. Bohužel, policie nesouhlasí s instalací radaru do semaforu, jak je to jinde běžné. Podle mého názoru by to na tomto místě bylo vhodné a provoz by se zklidnil. Pokud policie nebo odbor dopravy změní názor, radar je možné do semaforu doplnit.

Obyvatelé domů v okolí silnice mají problém s hlukem a vibracemi, které způsobují rychle jedoucí kamiony, těm prázdným ještě na hrbolaté silnice hlučně rachotí postranice návěsů. Další problém je s bezpečností chodců, je velmi nepříjemné chodit podél silnice s rychle jedoucími vozidly po krajnici, kde není chodník. Na projektu chodníku pracujeme, ale bude to chvíli trvat. I tak malá věc, jako je semafor, se musela naplánovat,

odsouhlasit na zastupitelstvu financování, naprojektovat, získat souhlasy KSÚS, policie, stavební povolení, musel se vysoutěžit zhotovitel, musel se zajistit přívod elektřiny, realizovat stavbu, získat opět souhlasy s kolaudací a zkolaudovat. Tento proces trval při všem úsilí u semaforu přes rok.

Ačkoliv se jedná o krajskou silnici, na semafor nepřispěl ani kraj, ani KSÚS, vše zaplatila a zajistila obec Nová Ves. Nedalo se ani žádat o dotaci, protože podmínkou dotace je, že na chodníku bude značení pro slepce. Když nemáme chodník, není kde značit, nelze získat dotaci. Projekt a stavba semaforu, spolu se dvěma novými diodovými svítidly veřejného osvětlení, přípojnou a ovládací skříňkou, kabeláží a vodorovným značením přechodu stály obec Nová Ves zhruba 600.000,- Kč.

Tento nový semafor vnímám jen jako jedno z opatření ke zklidnění provozu a zvýšení bezpečnosti v Nové Vsi. Budeme pokračovat v úsilí o další opatření, například zákaz vjezdu tranzitních kamionů v úseku Nová Ves - Straškov, vybudování chodníků a celková oprava komunikace II/608 Středočeským krajem.

PO ROCE A PŮL ÚSILÍ JE SILNICE II/608 PRO KAMIONY ZE SEVERU UZAVŘENA!

Od ledna 2016 usiluji za obec Nová Ves o uzavření silnice II/608 pro tranzitní kamiony značkou „Zákaz vjezdu vozidel nad 12t“ s dodatkovou tabulkou „TRANZIT“ v úseku komunikace II/608 od kruhového objezdu Račiněves (exit 29 D8 - křižovatka II/608 s 240) až ke křižovatce silnic I/16 a II/608 v Nové Vsi (exit 18), aby se jejich řidiči nevyhýbali placení mýtného v tomto úseku dálnice D8 a nepůsobili zátěž v zástavbě Nové Vsi hlukem, vibracemi, zněčištěním vzduchu, nezhoršovaly již tak velká poškození na komunikaci nezhoršovali špatnou dopravně-bezpečnostní situaci chodců a cyklistů v naší obci bez chodníků. Moc děkuji panu starostovi z obce Straškov-Vodochody za připojení se k této aktivitě a děkuji odboru dopravy

MěÚ Roudnice n.L za aktivní přístup a za spolupráci. Výsledkem je uzavření této silnice od severu.

Bohužel, od Nové Vsi je to jiný okres i jiný kraj a povolit toto dopravní značení musí odbor dopravy MěÚ Kralupy n.V. a schválit DI policie ČR Mělník - ta vydala už dvě zamítavá stanoviska, že "by mohlo docházet k situacím, kdy řidiči těchto nákladních vozidel dojedou na místa, kde bude vjezd těmto vozidlům zakázán, řidiči těchto vozidel začnou vyhledávat náhradní trasu (často po pozemních komunikacích nižších tříd ...), a tím dojde ke zvýšení provozu na pozemních komunikacích, které svým stavebně technickým stavem neodpovídají tomuto provozu...". Tak nevím, z námi zadané studie vyšlo, že se jim po uzavření této silnice nevyplatí jet jinudy, než po D8. Po jakých jiných silnicích nižších tříd by měly kamiony dálnici objíždět, není jasné.

Další část značení na vedlejších silnicích musí povolit odbor dopravy Slaný. Ten požaduje doložit souhlasy 4 dalších obcí, souhlas ŘSD a stanovení značení na silnici I/16 krajským úřadem. O všech těchto věcech jednáme, ale není to lehké. Toto obcí požadované opatření je v souladu s „Programem zlepšování kvality ovzduší zóna Střední Čechy – CZ02“ (vydaným jako opatření obecné povahy ministerstvem životního prostředí v 2015), viz opatření AB08 – „Selektivní nebo úplné zákazy vjezdu“, kde je obec Nová Ves jmenovitě uvedena.

Každý kamion za průjezd tímto úsekem ušetří 56,-Kč na mýtném. Když jich tudy projede denně 1000, tak je to pro nějaké soukromé dopravce úspora 56.000,-Kč každý den, ročně je to 20,4 MILIONU Kč! Asi je to dost peněz na to, aby byla silná lobby proti uzavření této silnice. Jeden projektant mi řekl, že naložený kamion poškodí silnici stejně, jako 10.000 osobních aut. Takže soukromníci ušetří, ale obce a správa silnic trpí a o tuto částku se vybere méně na mýtném. A státní správa nám v tomto zrovna moc nepomáhá. Je velmi zajímavé, že úsek mezi exity 1 a 9 D8 mezi Prahou

a Kozomínem takto už léta uzavřen je a povolily to promptně stejná policie a stejný odbor dopravy, kteří s tím už rok a půl mají problém u nás. Proč?

Ale už to uzavření od severu je malé vítězství a věřím, že to časem dotáhneme i od jihu.

DŮLEŽITÉ INFORMACE ...

MATEŘSKÁ ŠKOLA

Mateřská škola Nová Ves okres Mělník, příspěvková organizace přijme od 4. září 2017 2 asistenty pedagoga na úvazek 30 hodin týdně.

Informace podá ředitelka MŠ M. Kučírková, 775 028 537.

Na konci Zpravodaje také najdete bližší informace o konkurzu na nového ředitele/ředitelku MŠ.

B. Tobiášková, informační výbor

VÝZVA

Vážení spoluobčané, dávám dohromady kroniku obce za rok 2016. Máte-li pocit, že máte informace o událostech, které jsou podle Vašeho názoru hodné zaznamenání, kontaktujte mě prosím. Obdobně vyzývám spolky a vedoucí institucí o postoupení podkladů.

Děkuji. Kronikář Bruno Vognič

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

Vážení rodiče,

pokud máte o přivítání svého dítěte zájem, přihlaste se, prosím, na tel. čísle 315 765 056 nebo prostřednictvím emailu

renata.hakrova@nova-ves.cz.

Vítání občánků proběhne 13. září 2016 od 16:00 hodin na sále Obecního úřadu v Nové Vsi a bude určeno pro děti narozené v období od 1. 7. 2016 do 31. 8. 2017, které mají trvalý pobyt v naší obci. Své děti můžete přihlásit do 1. 9. 2017.

Renáta Hakrová, místostarostka

ZVEME VÁS ...

IX. MIŘEJOVICKÉ PŮLENÍ

V sobotu 29. července se koná již IX. Miřejovické půlení. Program:

8:00 – 9:30 · prezence a registrace na IX. Miřejovický půlmaraton a IVAR CS

9:45 – 9:55 · slavnostní zahájení a představení partnerů

10:00 · start IX. Miřejovického půlmaratonu

10:10 · start IVAR CS nesoutěžního lidového běhu

11:08 · předpokládaný doběh vítěze IX. Miřejovického půlmaratonu

12:00 · autogramiáda nové knihy Zuzky Součkové

13:00 · konec IX. Miřejovického půlmaratonu, charitativní dražba pro SKV Praha

13:05 · vyhlášení nejlepších půlmaratonců, ankety o Miřejovické půlky

13:15 · slosování kupónů

13:30 · předání šeku zástupcům Sportovního klubu vozíčkářů Praha

14:00 · konec registrace na Černoorský pivní půlmaraton

14:05 · seznámení s pravidly Černoorského pivního půlmaratonu

14:30 · start Černoorského pivního půlmaratonu

15:30 · předpokládaný konec závodu

15:30 · vyhlášení vítězů

Časy jsou pouze orientační.

Srdečně zve Pepa Burian, MK Miřejovice

DOŽÍNKY HRABĚTE CHOTKA NA ZÁMKU VELTRUSY

Léto patří žnám... V sobotu 12. srpna od 10 do 17 hodin si připomeneme ty veltruské v zámecké kuchyňské zahradě. Ta se zaplní dílnami i stanovišti, kde si posekáte obilí, třeba ho i navážíte a ze získaných zrn si pak budete moci upéct placku. Děti si užijí brouzdaliště, dospělí zas stánky včetně rodinných pivovarů. Celé žně pak zakončí průvod, který slavnostně předá panu hraběti dožínkový věnec..

<https://www.zamek-veltrusy.cz/cs/akce/20133-dozinky-hrabete-chotka-na-zamku-veltrusy-ostrov>

ZAJÍMAVOSTI, NOVINKY ...

SPOLEK SENIORŮ INFORMUJE

Podářené odpoledne

22. června odpoledne jsme se podle plánu i přes značné vedro, které toho dne panovalo, setkali na zahradě paní Kratinové. Sešli jsme se v hojném počtu dvaceti (tři to pro vedro vzdaly) - a stálo to za to. Těch pár pohodových hodin strávených pospolu snad symbolizovalo to, proč náš spolek existuje. To je potřebu se setkávat, popovídat si a vědět, že někam patřím, kde se cítím dobře. Vedle besedování jsme získali i představu co nás čeká, až se dostaneme na řadu s budováním kanalizace ve svých místních částech. Došlo i na sport - další čtyři z nás už ovládají pétanque. Je na místě poděkovat paní Kratinové za ochotu, poskytnuté zázemí i občerstvení.

18. září, to je termín zájezdu na výstavu „Zahrada Čech“. Jako vždy nabízíme možnost absolvovat akci spolu s námi.

Předseda spolku Bruno Vognič

Vyhodnocení dotazníků na téma ODPADY 2018

(číslo udává počet odpovědí)

1) Popelnici na směsný odpad		
	Potřebuji vyvážet 1x týdně.	50
	Stačí vyvážet 1x za 2 týdny.	59
	Stačí vyvážet méně často než 1x za 2 týdny.	31
2) Biopopelnici		
	Mám.	74
	Nemám, protože kompostuji.	41
	Nemám, kvůli poplatku za nájem popelnice.	1
	Nemám, protože nemám bioodpad.	11
3) Pro domácí kompostování		
	Mám zájem o bezplatné přidělení plastového kompostéru velikosti 800 litrů, 1000 litrů, 1400 litrů, 2000 litrů (zaškrtněte vhodnou velikost.	50
	Nemám zájem o kompostér.	69
4) Tříděný odpad do kontejnerů třídím		
	Plasty	128
	Papír	116
	Sklo	119
	Oleje	50

5) Tříděný odpad netřídím, protože		
	kontejnery jsou daleko.	6
	je to obtěžující.	2
Mám zájem o bezplatné přidělení zvláštní modré a žluté popelnice na papír a na plasty k mojí nemovitosti pro separovaný svoz plastů a papíru 1x za 2 týdny.		37
Mám zájem o systém svozu plastových pytlů na plasty a papír.		36
Nemám zájem o modrou a žlutou popelnici na papír a na plasty u mojí nemovitosti ani o systém svozu pytlů na tříděný odpad.		49
Vaše připomínky a návrhy k problematice odpadu:		
	Chybí kontejner tetrapak.	3
	Chybí kontejner plechovky.	4
	Častěji vyvážet tříděný odpad v kontejnerech.	10
	Biopopelnice již od března.	3

Kompostéry	800 l	7
	1000 l	13
	1400 l	7
	2000 l	9

Pro Zpravodaj do zkrácené podoby upravil informační výbor.

CO NEVÍM, NEPOVÍM:

Loudání českou krajinou: pod tímto názvem proběhl letošní 10. ročník extrémního cyklistického nonstop závodu, letos na 1111 km. Závodníci startovali ve středu 7. června o 22 hod. ve Slaném, kam se nejlepší zhruba po týdnu vraceli. Každý z 60 účastníků během závodu musí vystačit pouze

s tím, co si veze - cizí pomoc je zakázaná. Letos závod dokončilo 48 statečných. Nejlepší dosáhl cíle v úterý 13. června ve 2,23 hod. Čtyřicátý osmý v úterý 20. ve 21,36 hod. Pokud jste v uvedeném týdnu potkávali cyklisty s mapou na řidítkách a čelovkou na hlavě v úseku od Vepřku přes Nové Ouholice jako já, téměř jistě to byli oni. Co naši cyklisti? Nezvednou hozenou rukavici?



Už nyní je k mání stolní kalendář „Místopis Mělnicka 2018“. Obsahuje mimo jiné i vzácné staré fotografie ze všech našich místních částí.

Spolek seniorů bude kalendáře objednávat hromadně pro své členy. Pokud se zájemci přihlásí do konce srpna, jsme připraveni objednávku rozšířit.

PS: Máte-li doma obdobné fotografie - prosím o zapůjčení do dalších ročníků kalendářů.

Bruno Vognič, kronikář

INZERCE

Prodej slepiček

Drůbež Červený Hrádek prodává slepičky typu Tetra hnědá a Dominant ve všech barvách. Stáří 14 - 19 týdnů. Cena 149 - 180,- Kč/ ks.

Prodej: 2. srpna 2017 - Nová Ves – u pošty v 11.35 hod.

Při prodeji slepiček výkup králičích kožek - cena dle poptávky.

Informace: Po - Pá 9.00 – 16.00 hod., tel. 601576270, 728605840.

KALENDÁŘ AKCÍ – PŘEHLED NA ROK 2017

- 22. - 23. 7.** 1. Ročník memoriálu M. Jansy a J. Studeného, od 15 hodin
- 29. 7.** Miřejovický půlmaraton
- 7. 9.** členská schůze Spolku seniorů, od 14 hodin v sále OÚ
- 9. 9.** Kralupská Ďapka
- 13. 9.** Vítání občánků, od 16 hodin v sále
- 18. 9.** Zájezd na výstavu Zahrada Čech – organizuje Spolek seniorů
- 23. 9.** Novoveské Posvícení, od 14 hodin na návsi
- 20. – 21. 10.** Volby do poslanecké sněmovny
- 3. 12.** Novoveský Advent
- 9. 12.** Mikulášská zábava
- 24. 12.** Štědrý den na návsi, 14 hodin

- *Každý čtvrtek od 19 do 20 hodin **Cvičení s Hankou**, sál úřadu Nová Ves.*
- *Letošní **svozy bioodpadu**: 2. srpna, 16. srpna, 30. srpna, 13. září, 27. září, 11. října, 25. října, 8. listopadu, 22. listopadu.*

uj 983/17/OU 28.6.17

OBEC NOVÁ VES

Nová Ves č. p. 154, 277 52 Nová Ves, IČ: 00237132

tel 315 765 056, e-mail: ou.novaves@centrum.cz, datová schránka – ID zsubhap

Nová ves dne 28. 6. 2017

Č.j.: 983/17/OU

OBEC NOVÁ VES VYHLAŠUJE

v souladu s ust. § 166 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění, a v souladu s ust. § 3 vyhlášky Ministerstva Školství, mládeže a tělovýchovy ČR č. 54/2005 Sb., o náležitostech konkursního řízení a konkursních komisích,

**KONKURS NA OBSAZENÍ VEDOUCÍHO PRACOVNÍHO MÍSTA ŘEDITELE/ŘEDITELKY
Mateřské školy Nová Ves, okres Mělník, příspěvkové organizace**

se sídlem: Nová Ves č.p. 70, 277 52 Nová Ves

IČO: 70996601

Požadavky:

1. předpoklady pro výkon funkce ředitele mateřské školy stanovené v ust. § 5 zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, tj.:

- a) odborná kvalifikace pro přímou pedagogickou činnost dle zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů
- b) délka praxe minimálně 3 roky
- c) prokázání znalosti českého jazyka, vyplývá-li tato povinnost z platných právních předpisů
- d) plná způsobilost k právním úkonům
- e) bezúhonnost
- f) zdravotní způsobilost

2. znalost problematiky školství a školských předpisů

3. znalost práce na PC

4. řídicí, komunikační a organizační schopnosti.

Předpokládaný nástup do funkce: 1. 9. 2017

Náležitosti písemné přihlášky:

- jméno, příjmení, titul uchazeče
- datum a místo narození uchazeče
- státní příslušnost uchazeče
- místo trvalého pobytu a příp. korespondenční adresa uchazeče
- kontaktní spojení na uchazeče (telefon a e-mail)
- datum a vlastnoruční podpis uchazeče.

K přihlášce je nutno přiložit:

- a) strukturovaný profesní životopis
- b) ověřené kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání (včetně osvědčení o závěrečné zkoušce a dokladu o dalším vzdělání)
- c) doklady o průběhů dosavadního zaměstnání a délce praxe potvrzené posledním zaměstnavatelem, včetně uvedení funkčního zařazení (lze nahradit čestným prohlášením uchazeče obsahujícím rekapitulaci dosavadních zaměstnání)
- d) výpis z rejstříku trestu (ne starší tři měsíce, originál nebo úředně ověřená kopie)
- e) originál lékařského potvrzení o způsobilosti k vykonávané funkci (ne starší dva měsíce)
- f) koncepci řízení a fungování mateřské školy (max. 5 stran strojopisu formátu A4)
- g) písemný souhlas se zpracováním osobních údajů pro účely tohoto konkursního řízení ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, v platném znění.

Informace o mateřské škole:

- mateřská škola je příspěvkovou organizací obce Nová Ves
- součástí organizace je:
 - o mateřská škola s kapacitou 28 dětí
 - o školní jídelna – s kapacitou 28 strážníků

Podávání přihlášek:

Vlastnoručně podepsanou přihlášku uchazeče se všemi úplnými požadovanými doklady je nutno doručit (rozhodující je datum doručení, nikoliv datum odeslání) v zalepené obálce:
– na adresu: Obec Nová Ves, Obecní úřad Nová Ves, Nová Ves 154, 277 52 Nová Ves
– nejpozději: do pondělí 31. 7. 2017 do 9:00 hod.

Obálka musí být označena jménem, příjmením a adresou uchazeče a slovy: „Konkurs MŠ NOVÁ VES 2017- NEOTVÍRAT“.

Případné dotazy a informace na:

- tel. číslo: 315 765 056, nebo
- e-mailu: ou.novaves@centrum.cz

Vyhlašovatel si vyhrazuje právo nevybrat žádného z uchazečů a vyhlásit nový konkurs.

Martin Exner
starosta obce Nová Ves



vyhlášení: 29.6.2014

sepsáno: 29.7.2014

